

召开 2014 年度实验室工作会议

为进一步推进材料学院实验室工作的管理与建设,更好地发挥实验人员队伍的作用,增强为教学和科研服务、人才培养的能力,2015年1月20日上午,召开了材料学院2014年度实验室工作会议,学院领导高度重视,韩高荣院长、吴勇军副院长出席会议,同时还有学院党政办主任、实验室秘书、各所分管实验室工作的副所长、实验室主任及实验人员参加了会议。会议由吴勇军副院长主持。

会议首先由韩高荣院长讲话,他强调实验室工作在学院教学科研及学科发展上的重要地位和作用,肯定了一直以来各位老师对实验室的管理和建设所付出的努力,韩院长指出今后学院实验室的管理和建设要做好以下几点:一是提升实验教学质量;二是加强实验室安全管理;三是注重实验人员队伍技能的提高;四是改变教学方式,促进人才培养。

会上,吴勇军副院长对2014年的实验室工作及2015年的计划进行了汇报,大家就规范化学品废弃物的分类处置、安全检查的细化、大型仪器的开放共享、实验室安全工作的抓手等内容进行了深入的交流和讨论。

最后,希望在全院师生的共同努力下,在今后不断完善管理机制,切实抓好学院的实验室管理与建设工作。

